

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и Краевого Совета депутатов трудящихся

№ 64 (7221).
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1
АПРЕЛЯ
1945 г.
Цена 20 коп.

ПРИКАЗ ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО

Командующему войсками 1-го Украинского фронта
Маршалу Советского Союза КОНЕВУ

Начальнику штаба фронта
Генералу армии СОКОЛОВСКОМУ

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта сегодня, 31 марта, с боем овладели городами РАТИБОР и БИСКАУ — важными узлами дорог и сильными опорными пунктами обороны немцев на левом берегу Одры.

В боях за овладение городами РАТИБОР и БИСКАУ отличились войска генерал-полковника КУРОЧКИНА, генерал-майора ГОНЧАРОВА, генерал-майора ТЕРТЬШНОГО, генерал-майора ИЛЬИНЫХ, генерал-майора ОЗИМИНА, генерал-майора ЗУБОВА, полковника КАЗАРИНОВА, полковника ПЕТРЕНКО, генерал-майора КРАСАВИНА, полковника ЗАМАНОВА, генерал-майора БОРСОВА, полковника ГОЛЬЦОВА; танкисты генерал-полковника ЛЕЛЮШЕНКО, генерал-майора танковых войск УПЛОВА, генерал-лейтенанта танковых войск БЕЛОВА, генерал-майора танковых войск КУЗНЕЦОВА, полковника НАРЕЦКОГО, подполковника ЗАЦЕВА, подполковника ЩЕРБАКА, подполковника ЧУРИЛОВА, подполковника КОРНЮШИНА, подполковника МАИРОВА; артиллеристы генерал-лейтенанта артиллерии КОРОЛЬКОВА, генерал-майора артиллерии КАБАЧИКОВА, генерал-майора артиллерии МЕНТИМОВА, генерал-майора артиллерии БИТОЦКОГО, генерал-майора артиллерии ВОЛКЕНШТЕЙНА, полковника ЛЮБИМОВА, полковника ВОЛКОВА, полковника КИВА,

и другие воинские части и подразделения.

Сегодня, 31 марта, в 21 час столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 1-го Украинского фронта, овладевшим названными городами, двадцатью артиллерийскими залпами из 100 двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия ОБ'ЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за овладение городами РАТИБОР и БИСКАУ.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

31 марта 1945 года.

№ 321.

(Принято по радио).

ПРИКАЗ

ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО

Командующему войсками 3-го Украинского фронта
Маршалу Советского Союза ТОЛСУХИНУ

Начальнику штаба фронта
Генерал-лейтенанту ИВАНОВУ

Войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление, сегодня, 31 марта, овладели городами ВАШВАР, НЕРМЕНД, СЕНТГOTTАРД — важными опорными пунктами обороны немцев на реке РАБА, и южнее озера БАЛАТОН войска болгарской армии с боем заняли город ЧУРГО.

В боях за овладение городами ВАШВАР, НЕРМЕНД, СЕНТГOTTАРД и ЧУРГО отличились войска генерал-полковника ТРОФИМЕНКО, генерал-лейтенанта ГАГЕНА, болгарской армии генерал-лейтенанта СТОЙЧЕВА, генерал-майора ФОМИНА, генерал-майора войск связи БРАГИНА, генерал-майора ФИЛИППОВСКОГО, генерал-майора СЕМЕНОВА, генерал-майора ТОШЕВА, полковника ХАДЖИ-ИВАНОВА, генерал-майора ФРОЛОВА, полковника БАТЛУНА, полковника СЕРГЕЕВА, полковника ХОХЛОВА, полковника ДРЕМЕННОВА, полковника ГОРОБЕЦ, полковника ХАРИЗАНОВА; артиллеристы генерал-полковника артиллерии НЕДЕЛИНА, генерал-майора артиллерии ЛИВАНСКОГО, генерал-майора артиллерии ЛЕБЕДЕВА, полковника ПЕТРОВА, полковника СИНИЦИНА, полковника МАЯНСКОГО, полковника СТЕФАНОВА, подполковника ШИРЯЕВА, подполковника ВЛАСЕНКО, подполковника ЛЕОНОВА, майора КУЗЬМЕНКО; танкисты генерал-майора танковых войск ПАВЕЛКИНА, генерал-майора ГОВОРУНЕНКО, полковника ЛУНЬЯНОВА, полковника ГОРЧИНСКОГО, подполковника ШЕВЧЕНКО; лётчики генерал-полковника авиации СУДЕЦ, генерал-лейтенант авиации ТОЛСИКОВА, генерал-майора авиации КОРСАНОВА, генерал-майора авиации БЕЛИЦКО-

Вознаграждению орденами.

Сегодня, 31 марта, в 22 часа столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 3-го Украинского фронта, в том числе болгарской армии генерал-лейтенанта войск связи СТОЙЧЕВА, овладевшим названными городами, — двадцатью артиллерийскими залпами из ста двадцати четырёх орудий.

За отличные боевые действия ОБ'ЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за овладение поименованными городами.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

31 марта 1945 года.

(Принято по радио).

ПРИКАЗ

ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО

Командующему войсками 2-го Украинского фронта
Маршалу Советского Союза М.И.ИВАНОВСКОМУ

Начальнику штаба фронта
Генерал-полковнику ЗАХАРОВУ

Войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление, овладели городом НИТРА и форсировав реку ВАГ, с боем заняли город ГАЛАНТА — важный узел дорог на пути к Братиславе.

В боях за овладение городами НИТРА и ГАЛАНТА отличились войска генерал-лейтенанта МАНАГАРОВА, генерал-майора ЯКОВЛЕВА, генерал-майора ТЕРЕНТЬЕВА, генерал-лейтенанта САФИУЛЛИНА, генерал-майора ЕСИНА, генерал-майора ОГОРОДОВА, генерал-майора ЗДАНОВИЧА, генерал-майора ПРЕОБРАЖЕНСКОГО, полковника СОБОЛЕВА; волнастисты генерал-лейтенанта ПЛИЕВА; артиллеристы генерал-майора артиллерии ЗЫКОВА, генерал-майора артиллерии ПОПОВИЧА, полковника ПАСТУХА, полковника ВЛАДИМИРОВА, полковника НЕКРАСОВА, подполковника ДЕНИСЕНКОВА, майора ЛЯМЗИНСКОГО; танкисты полковника СУПЛЯНА, полковника ЗЕТРАНУ, подполковника АНТОНОВА; лётчики генерал-лейтенанта авиации ПОДГОРОДНОГО, генерал-майора авиации КАМАНИНА, полковника САПРЫКИНА, полковника КЛОБУКОВА, подпол-

ковника ЕРЕМЕНКО; сапёры генерал-майора инженерных войск ТУПИЧЕВА, генерал-майора инженерных войск ТЮЛЕВА, полковника ИСАЕВА; связисты полковника МАКАРЕНКО, полковника ДАВЫДОВА, майора НЕСТЕРОВА, майора ВОЛЧУКОВА.

Вознаграждению орденами.

Сегодня, 31 марта, в 24 часа столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 2-го УКРАИНСКОГО фронта, овладевшим названными городами НИТРА и ГАЛАНТА, — двадцатью артиллерийскими залпами из ста двадцати четырёх орудий.

За отличные боевые действия ОБ'ЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение НИТРА и ГАЛАНТА.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

31 марта 1945 года.

(Принято по радио).

Доблестная Красная Армия одерживает все новые и новые победы.

Вчера войска 1-го Украинского фронта с боем овладели городами РАТИБОР и БИСКАУ. Войска 3-го Украинского фронта, продолжая наступление, овладели городами ВАШВАР, КЕРМЕНД, СЕНТГOTTАРД. Войска 2-го Украинского фронта овладели городами НИТРА и ГАЛАНТА.

Честь и слава героическим воинам Красной Армии!

Научная конференция в библиотеке им. В. И. Ленина

В Москве закончила свою работу научная конференция, посвящённая вопросам истории русского библиотековедения и библиографии. В работе конференции приняли участие представители библиотек Москвы и Ленинграда.

О докладом о работе библиотеки имени В. И. Ленина и её значении для науки выступил М. М. Клевенский. Он отметил, что за 27 лет после революции библиотека обслужила 11 миллионов посетителей, в то время как за 65 лет дореволюционного существования её посетило всего лишь 2,4 миллиона человек.

(ТАСС).

Вручение комсомольцам значков члена ВЛКСМ

По решению XIII пленума ЦК ВЛКСМ каждому комсомольцу будет вручён значок члена ВЛКСМ.

30 марта впервые в Москве состоялось вручение значков комсомольцам энергетического института им. Молотова. Вручали их в торжественной обстановке секретарь МК и МГК ВЛКСМ тов. Красавченко. Первым получил его комиссар ЦК ВЛКСМ института тов. Григораш. Комсомольцы института, получив значки члена ВЛКСМ, брали обязательства отлично учиться, улучшить воспитательную работу среди молодёжи.

Лучшие художественные книги для детей

Закончился второй тур конкурсов на лучшую художественную книгу для детей, организованных Наркомпросом РСФСР. Жюри рассмотрело 119 рукописей, представленных прозаиками, поэтами, учёными, педагогами, участниками Отечественной войны.

Первых премий по 85 тысяч рублей удостоены книги: «Два капитана» В. Каевина, «Сын полка» В. Каева, «Рассказы о Ленине» и «Шалаш» А. Кононова, «Как человек стал великаном» (часть 2-ая) М. Ильина и Е. Сегала. Вторые премии в 20 тысяч рублей каждая присуждены: за сборник стихов для дошкольников «Весна» Л. Квитко и поэму-сказку «Шималь» А. Кудашову (перевод М. Исааковского).

Премированы книги иллюстрируются лучшими художниками и издаются массовыми тиражами.

26 марта.
(ТАСС).



Маршал Советского Союза Г. К. ЖУКОВ (слева), Маршал Советского Союза К. К. РОКОССОВСКИЙ (Фотохроника ТАСС).

Указ Президиума Верховного Совета СССР О награждении Маршалов Советского Союза Конева И. С., Жукова Г. К. и Рокоссовского К. К. орденом «Победа»

За умелое выполнение заданий Верховного Главнокомандования по руководству боевыми операциями большого масштаба, в результате которых достигнуты выдающиеся успехи в деле разгрома немецко-фашистских войск, — наградить

О Р Д Е Н О М «ПОБЕДА»

Маршала Советского Союза Конева Ивана Степановича, Маршала Советского Союза Жукова Георгия Константиновича, Маршала Советского Союза Рокоссовского Константина Константиновича.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. Москва, Кремль. 30 марта 1945 года.

XIII пленум ВЦСПС ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

30 марта состоялось заключительное заседание XIII пленума ВЦСПС.

Пленум утвердил разработанные комиссией постановления «Об улучшении работы профсоюзных организаций по удовлетворению бытовых нужд работников и служащих» и «Об улучшении культурно-массовой работы профсоюзных организаций среди рабочих и служащих».

В единогласно принятом постановлении по единодушию тов. В. В. Кузнечик в краткой речи подвёл итоги работы пленума. Он призвал руководителей профсоюзов широко ознакомить работников и служащих с принятыми решениями и обеспечить их выполнение.

На этом работа XIII пленума ВЦСПС закончилась.

(ТАСС).

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 30 марта

Войска 2-го БЕЛОРУССКОГО фронта завершили разгром днепровской группы немцев и 30 марта штурмом овладели городом и крепостью ГДАНСК (ДАНИЦ) — важнейшим портом и первоапрельской военно-морской базой немцев на Балтийском море.

Над ГДАНСКОМ поднял национальный флаг Польского Государства.

В боях за город ГДАНСК войска фронта взяли в плен 10.000 немецких солдат и офицеров, а также захватили следующие трофеи: самолёты — 84, танков и самоходных орудий — 140, полевых орудий — 355, миномётов — 565, пулемётов — 1.397, бронепоездов — 15, подводных лодок — 45, паровозов — 306, железнодорожных вагонов — 6.675, судов различного тоннажа — 151, складов с вооружением, боеприпасами и продовольствием — 214. Противник потерял только убитыми более 39.000 солдат и офицеров.

В районах ГЛОУАУ и БРЕСЛАУ продолжались бои по уничтожению окружённых групп противника.

Войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта, перешед в наступление, форсировали реки ГРОН и НИТРА, прорвали оборону противника по западным берегам этих рек и, продвинувшись вперёд на 50 километров, овладели городами КОМАРНО, НОВЫ ЗАМ

Организуем Всесоюзное социалистическое соревнование за высокий урожай 1945 года ОБРАЗЦОВО ПРОВЕДЕМ ВЕСЕННИЙ СЕВ!

ОБРАЩЕНИЕ

Колхозников и колхозниц сельхозартели имени Красных партизан, Брюховецкого района, Краснодарского края, ко всем колхозникам и колхозницам, трактористам и трактористкам, агрономам, механикам и инженерам, ко всем работникам сельского хозяйства Советского Союза

Дорогие товарищи!

Из кубанской станицы, освобождённой от немецких захватчиков, пишем мы это письмо в дни, когда по всей советской земле победными залпами московских салютов гремит слава великой Красной Армии—освободительницы. На враждебной земле, на подступах к Берлину бьют фанфаристского звука наши сыновья, отцы и братья. Овчинальная победа теперь близка.

Товарищ Сталин высоко оценил самоотверженный труд колхозного крестьянства в годы Отечественной войны. Вместе со всеми колхозниками и колхозницами страны мы гордимся этой высокой оценкой и обещаем ещё больше усилить помощь Красной Армии.

После освобождения родного края от немецких разбойников, в нашем колхозе восстановлены: молочно-товарная, овцеводческая, свиноводческая, коневодческая фермы и пасека, которые были разрушены немцами. Государственный план развития животноводства за 1944 год выполнен: по крупному рогатому скоту — на 136 процентов, по свиньям — на 103 процента, по овцам — на 107 процентов, по лошадям — на 103 процента.

В прошлом году мы вырастили и убрали хороший урожай. Одними пшеницами с 523 гектарами мы сняли из 15,7 центнеров с гектара, ячменя ярового с 672 гектарами — по 13 центнеров, кукурузы с 328 гектарами — по 25 центнеров, подсолнечника с 295 гектарами — по 12 центнеров. Перевыполнены планы урожайности по клемцевине, просу, картофелю и овощам.

Наш колхоз перевыполнил план обязательных поставок сельскохозяйственных продуктов государству. В 1944 году наше село: зерна — 57.388 пудов по плану и, сверх того, 41.960 пудов в фонд Красной Армии; подсолнечника сдано 9.211 пудов по плану и 871 пуд сверх плана в фонд Красной Армии; молока сдано 23.3 тысячи литров — на 3 тысячи литров больше плана; мяса сдано 50 центнеров, вместо 30; шерсти — 244 килограмма, вместо 239 килограммов. Колхозники получили на каждый трудодень по 2,5 килограмма зерна и до 3 р. 50 к. деньгами.

Собравшись накануне весеннего сева, мы обсудили постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о плане развития сельского хозяйства на 1945 год. Оно указывает нам путь борьбы за дальнейший рост и укрепление колхозного хозяйства. «Всемирное повышение урожайности и увеличение валовых сборов зерна и других сельскохозяйственных продуктов» — вот главная задача, поставленная перед нами партией и правительством.

Мы обращаемся к вам, дорогие товарищи, с призывом организовать социалистическое соревнование всех колхозов и МТС, полеводческих и тракторных бригад, звеньев, всех колхозников и трактористов, агрономов, механиков и инженеров МТС — за отличное проведение весеннего сева, за высокий урожай в 1945 году.

Мы обязуемся:

Полностью восстановить посевную площадь колхоза, расширив посев против 1944 года на 199 гектаров.

Получить в 1945 году на всей площади зерновых культур не 120 пудов с гектара.

Перевыполнить план по урожайности всех других культур. Для выполнения этой задачи мы решили:

1. Провести сев только сортовыми семенами первоклассных посевных кондиций. Колхоз семенами обеспечен полностью, все они проверены в контрольно-семенной лаборатории и признаны доброкачественными.

2. Все весенние работы провести так, как этого требует передовая агротехника: посеять каждую культуру по лучшим

Председатель артели МАМОНОВ Ф. И., члены правления ИЛЬЧЕНКО А. Е., ИЛЬЧЕНКО И. И., ШЕВЧЕНКО А. Н., БЫЧЕНКИ Г. К., агроном артели КАМНЕВ Ф. С., бригадир ИРСАНИЦКИЙ М. М., КОЛОДЬЮ А. В., звеньевые ЛАНЦОВА Д. А., БАБАНИНА А. И., ЛЕВЕНКО И. А., БУРЯНОВА Т. П., секретарь комсомольской организации ГЛУШТАРЬ П. М., бригадир транспортной бригады ПОДГОРНЫЙ П. А., тракторист БЫЧЕНКИ М. В., ИСАИКО В. Г., принципиально КОРОЛЕВ В. З., зам. МТС КОЛОДЬЮ М. В., бригадир СТФ КУЗЕМЧЕНКО О. Ф., колхозники и колхозники СЛИПЕНКО У. Е., КОРЕНДЮК М. И., АЛЕЙНИК В. М., ГУБСКАЯ Р. К., ЛИВЕНКО М. М., ХРЕБТОВА А. В., САВВА И. К.

Международный обзор

Истекшая неделя ознаменовалась новыми выдающимися событиями, ускоряющими разгром гитлеровской Германии. Характерная черта этих событий заключается в том, что нарастает мощь согласованных ударов по противнику на всех участках боевых действий, ускоряются темпы продвижения советских и союзных войск к важнейшим жизненным центрам Германии.

Красная Армия успешно завершила уничтожение больших и малых «котлов» в Восточной Пруссии и на побережье Балтийского моря. Захват Гданьска и Данцига — городов и военных портов, а также ликвидация окружной восточно-прусской группировки противника юго-западнее Кенигсберга — свидетельство новых мощных ударов наших войск по врагу. На юге, в районе озера Балатон, Красная Армия также разгромила крупную вражескую группировку в составе 11 танковых и нескольких пехотных дивизий, продвинувшись вперед и вступивши на территорию Австрии.

Одновременно наши союзники развернули широкие наступательные операции на Западном фронте. Всё левобережье Рейна, считающегося немцами непротивным, уже очищено от гитлеровских войск. Созданы и расширяются плацдармы на восточном берегу этой реки, оказавшейся теперь в тылу союзных войск. Войска союзников вступили во Франкфурт-на-Майне. Рур — основная военно-промышленная база Германии — превратился в арену сражений. Немецкие власти уже издали чрезвычайный декрет, обязывающий всех немцев призывающихся возрастов и молодёжи выше 14 лет покинуть Рурскую область. Шведская печать сообщает об эвакуации даже Нюрнберга, расположенного в Баварии.

Гитлеровским войскам не помогла замена одного командующего другим. Кессельринг, приславший на смену Рундштедта, не спасёт положения, ибо в его распоряжении теперь уже нет нужных резервов, а имеющиеся, по словам иностранных печатей, 15 диви-

зий не в состоянии задержать продвижение союзников.

Людендорф в своих воспоминаниях о прошлой мировой войне говорил, что немцы были бы обречены, если бы остались в руках союзников. Надо при этом иметь в виду, что Рур представляет собой единый и значительный участок на территории Германии.

Теперь этот район превратился в зону боёв и значительной части его уже находятся в руках союзников. Надо при этом иметь в виду, что Рур представляет собой единый и значительный участок на территории Германии.

Несомненно, что гитлеровская Германия, ограбив почти всю Европу, создала некоторые запасы военно-стратегического и всяко другого сырья, а также продовольствия. В Силезии до войны добывалось 75 миллионов тонн угля. В последнее время, по утверждению иностранной печати, добываются 30 процентов поголовья крупного рогатого скота и свиней. В Силезии до войны добывалось 75 миллионов тонн угля. В последнее время, по утверждению иностранной печати, добываются 30 процентов поголовья крупного рогатого скота и свиней. В Силезии до войны добывалось 75 миллионов тонн угля. В последнее время, по утверждению иностранной печати, добываются 30 процентов поголовья крупного рогатого скота и свиней. В Силезии до войны добывалось 75 миллионов тонн угля. В последнее время, по утверждению иностранной печати, добываются 30 процентов поголовья крупного рогатого скота и свиней.

В 1939 году Восточная Пруссия и Померания, Мекленбург, Силезия и Бранденбург давали 40 процентов всех посевов зерновых, почти столько же свеклы и 43 процента картофеля. В этих районах находилось 30 процентов поголовья крупного рогатого скота и свиней. В Силезии до войны добывалось 75 миллионов тонн угля. В последнее время, по утверждению иностранной печати, добываются 30 процентов поголовья крупного рогатого скота и свиней. В Силезии до войны добывалось 75 миллионов тонн угля. В последнее время, по утверждению иностранной печати, добываются 30 процентов поголовья крупного рогатого скота и свиней. В Силезии до войны добывалось 75 миллионов тонн угля. В последнее время, по утверждению иностранной печати, добываются 30 процентов поголовья крупного рогатого скота и свиней.

Ярким примером такой «пропаганды» является выступление гитлеровского обозревателя Ото Кригса. «Большевики», заявил Кригс по радио 27 марта, на всех участках Восточного фронта всегда приходится к одному и тому же результату — никакого тактического успеха, который позволял бы им взять в свои руки инициативу крупных прорывов. Немцы бьют, как говорится, и в хвост и в гриву, они ежедневно теряют одну позицию за другой, а потерявший



Второй Украинский фронт.

Сапёр-инструктор С. С. САХНО делает перевязку раненому перед отправкой его в батальонный пункт медицинской помощи.

Фото Я. Павловского.

(Фотохроника ТАСС).

ПРЕДМАЙСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ

СОРЕВНОВАНИЕ

За сверхплановую продукцию

17 марта коллектив барнаульской артели имени Шевченко выполнил производственную программу. За два с половиной месяца артели выработала на 562 тысячи рублей различных товаров. С 17 марта по 1 апреля изготовлено на 56 тысяч рублей дополнительной продукции.

Коллектив артели включился в предмайское соревнование и взял на себя новые обязательства. Рабочие-работницы, командиры производства облизнулись выполнить план артели на пять дней раньше срока, улучшить качество продукции, добиться того, чтобы каждый член коллектива перевыполнил нормы выработки. До первого мая все рабочие пройдут технический минимум. Особое внимание артель обращает на укрепление комсомольско-молодёжных бригад.

Коллектив артели имени Шевченко обратился с призывом ко всем артелям промышленной кооперации края развернуть борьбу за досрочное выполнение плана и выполнение норм выработки.

В управлении промышленной кооперации и крайкоме ВЛКСМ

Ознакомившись с обязательствами коллектива артели имени Шевченко, уполномоченное управление промышленной кооперации рекомендовало всем промышленным союзам обсудить их обращение о предмайском соревновании и создать все условия для бригадам и смешаным для успешного выполнения социалистических обязательств.

Для поощрения лучших комсомольско-молодёжных и фронтовых бригад, участвующих в соревновании, установлены три премии. Первая премия и переходящее красное знамя края комитета ВЛКСМ и уполномоченного УПК при СНК СССР по Алтайскому краю присуждается бригаде, занявшей первенство в соревновании. Бригаду будет вручена премия в 500 рублей и членам бригады по 300 рублей каждому. Руководитель бригады, занявшей второе место, будет вручена премия в 300 рублей и членам бригады по 175 рублей каждому. Членам бригады, занявшей третье место, присуждается денежная премия по 125 рублей и бригадиру 200 рублей.

В Тиране (Албания) арестован бывший прокурор итalo-фашистского трибунала, заявил: «Я являюсь одним из гордых членов германской армии, я обладаю германской честью и достоинством, я не боюсь сражаться за Германию». Тиран арестован за то, что вступил в антифашистский сопротивительный фронт.

В Бухаресте (Румыния) обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.

В Бухаресте обнаружены оружия и боеприпасы, изъятые из германской армии в Мангейме.